



2 0 1 8 年 3 月 8 日 マックスバリュ東海株式会社

専用ロッカーの設置でお買物をより便利に!

ネットスーパーご注文商品の店内受取りサービスを開始

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県駿東郡長泉町/代表取締役社長:神尾 啓 治)は、3月9日(金)より、マックスバリュ清水八坂店(静岡県静岡市清水区)にてネ ットスーパーご注文商品の店内受取りサービスの運用を開始いたしますので、ご案内申し あげます。

当社は、お客さまのお買物の利便性向上と多様化する生活パターンへの対応を図るべく 2012年10月よりネットスーパー事業を開始し、現在では静岡県内5店舗を配達拠点 として運営しております。このたび、マックスバリュ清水八坂店を配達拠点とするネット スーパーのシステムを活用し、ネットスーパーでご注文いただいた商品をお届けする専用 ロッカーを同店内へ新たに設置いたします。

ネットスーパーのホームページで事前にご注文いただいた商品を店内設置の専用ロッカ 一にお届けすることにより、配達便の待ち時間を気にすることなく、お出かけの際やお仕 事帰りなどお客さまのご都合にあわせて商品を受け取ることができます。また、ネットで のお支払いにより、一層スムーズなお買物の実現にもつなげてまいります。今後も当社ネ ットスーパーを活用したサービスの拡充を図り、お客さまの利便性向上に努めてまいりま す。

【ネットスーパー専用 店内受取りロッカー運用概要】

設置場所:マックスバリュ清水八坂店(静岡県静岡市清水区八坂南町2-26)

1階エスカレーター横

ご注文受付:2018年3月7日(水)17時より3月9日(金)配達分のご注文受付を開始

配達時間:12:00~16:00(ご注文締切り:当日9:00まで) 16:00~20:00(ご注文締切り:当日12:00まで)

> ※ご利用につきましては、マックスバリュ清水八坂店ネットスーパーへの会員登録が必要となります。 ※本サービスで一部ご利用いただけない商品がございます。





※ロッカー外観 3月7日撮影